

**Powiat Wrocławski**  
**ul. T. Kościuszki 131**  
**50-440 Wrocław**

Znak sprawy: SP.DT.3421.P1N-11/2011  
**(10) 22.02.2011r.**

**Wszyscy Wykonawcy którzy pobrali SIWZ**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na:**

**Remont drogi powiatowej nr 1933D na odcinku od skrzyżowania z drogą krajową nr 94 w miejscowości Groblice do granicy powiatu wrocławskiego, gmina Siechnice, powiat wrocławski.**

Zgodnie z Art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania przesłane przez jednego z Wykonawców.

**Pytanie 1:**

Proszę podać czy istnieją uzgodnione projekty wykonawcze dla przebudowywanych sieci TP SA, DIALOG i EXATEL oraz innych operatorów których przebudowa dotyczy? Jeśli takich projektów nie ma to proszę o podanie czy to jest w gestii GW czy w gestii firmy opracowującej specyfikację przetargową?

**Odpowiedź:**

Umieszczony PB jest projektem pokazującym zakres prac do wykonania. Inwestor nie przewiduje zlecenia PW , prace należy wykonać w oparciu o PB i przedmiary.

**Pytanie 2:**

W przypadku gdy jest brak uzgodnionych projektów wykonawczych, czy zamieszczony przedmiar jest właściwy?

**Odpowiedź:**

Przedmiar uwzględnia zakres robót uzgodniony przez Operatorów.

**Pytanie 3:**

Ponieważ operatorzy telekomunikacyjni przeważnie wydają warunki na wymianę kabli od złącza do złącza proszę podać czy w przedmiarze są ujęte właściwe długości kabli światłowodowych i miedzianych?

**Odpowiedź:**

Przedmiar nie zakłada wymiany kabli światłowodowych i kabli miedzianych, jest tylko przełożenie na nowe trasy i na nowy słup ze skrzynką wg p. 2.

**Pytanie 4:**

Czy istnieją zgody właścicieli terenów na posadowienie w nowym miejscu słupów, studni czy innych obiektów podziemnych i naziemnych?

**Odpowiedź:**

Wszelkie prace budowlane odbywać się będą w pasie drogowym.